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ATA N°. 043/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
dezesseis dias do mês de setembro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando
presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, EDUARDO LUIZ PARRON,
JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA,
MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, DEJACI DIAS DE
OLIVEIRA e AYRES TADEU BERTAZO. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE
SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de
todos e determinou a leitura da ATA da sessão anterior n.? 042/2014 que após lida foi aprovada
por unanimidade. No Expediente foi lido o Ofício n.? 197/2014 do executivo municipal que
encaminha o Projeto de Lei N° 034/2014 com a seguinte súmula: "Nomeia Nome de Ruas do
Loteamento Denominado RESIDENCIAL NASSER, nesta cidade"; foi lida a Indicação n.?
006/2014 de autoria do vereador Marcelino Donizete Ribeiro com a seguinte ementa: "indica
ao Sr. Prefeito Municipal, que seja providenciado Placas de Sinalização ou até quebra-
molas nos arredores da Escola Rafael Costa da Rocha, modalidade Educação Especial";
foi lida a Indicação n.? 007/2014 de autoria do vereador Marcelino Donizete Ribeiro com a
seguinte ementa: "indica ao Sr.. Prefeito Municipal, que seja construída nos terrenos
destinados a área industrial da cidade, dependências para atender Micro Empresas na
modalidade Incubadora". Findo o Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem
do Dia foi colocada em discussão em seguida levado a única votação a Indicação n.?
006/2014 de autoria do vereador Marcelino Donizete Ribeiro com a seguinte ementa: "indica
ao Sr. Prefeito Municipal, que seja providenciado Placas de Sinalização ou até quebra-
molas nos arredores da Escola Rafael Costa da Rocha, modalidade Educação Especial".
Em fase de discussão o vereador autor justificou seu pedido. Levado a votação foi aprovado
em única votação por unanimidade; foi colocada em discussão em seguida levado a única
votação a Indicação n.? 007/2014 de autoria do vereador Marcelino Donizete Ribeiro com a
seguinte ementa: "indica ao Sr. Prefeito Municipal, que seja construída nos terrenos destinados
a área industrial da cidade, dependências para atender Micro Empresas na modalidade
Incubadora". Em fase de discussão o vereador autor justificou seu pedido. Levado a votação foi
aprovado em única votação por unanimidade; foi colocado em discussão em seguida levado a
votação o Projeto de Lei n. 25/2014 com o a seguinte ementa: "Dispõe sobre as diretrizes
para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2015 e dá outras providencias".
Em fase de discussão o vereador Dejaci Dias falou que esse projeto foi explicado pela equipe
técnica da Prefeitura. Disse que o contador da Prefeitura Municipal falou das metas previstas
para o próximo ano. O vereador Ayres Tadeu falou que foi preciso solicitar a explicação do
pessoal técnico da Prefeitura, pois trata-se de um projeto complexo, e que os vereadores não
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tem o conhecimento suficiente para analisar, por isso solicitou uma reunião com o contador da
Prefeitura. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade; foi colocado
em discussão em seguida levado a votação o Projeto de Lei N° 034/2014 com a seguinte
súmula: "Nomeia Nome de Ruas do Loteamento Denominado RESIDENCIAL NASSER,
nesta cidade". Em fase de Discussão o vereador Ayres Tadeu solicitou que o secretário
fizesse a leitura dos currículos das pessoas que estavam sendo homenageadas com os nomes
de ruas. O vereador Eduardo Parron falou que era favorável ao projeto, pois era uma justa
homenagem a essas pessoas, principalmente ao Sr. David Nasser, que muito contribuiu com
nosso Município e parabenizou o Prefeito pela Iniciativa desse projeto. Levado a votação foi
aprovado em primeira votação por unanimidade. Antes de findar a Ordem do Dia o vereador
presidente Paulo Fernandez convocou os vereadores para uma sessão extraordinária amanhã
as vinte horas com o objetivo de acelerar o processo de votação dos projetos em trâmite. Finda
a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza
Ramalho saudou a todos em seguida parabenizou o vereador Ayres Tadeu pela passagem de
seu aniversário. Solicitou o envio de oficio ao senhor Prefeito para que ceda a Casa de Cultura,
para fazer uma exposição dos troféus e fotos conquistados ao longo dos anos pela Escolinha
de Futebol de Itaguajé, pois isso resgataria a história do esporte de nossa cidade. Falou
também da necessidade de fazer uma cartilha para mostrar para a população a lista dos
deputados que trouxeram recursos para nosso Município. Pediu que seja colocado uma Placa
no conjunto habitacional JARDIM DAS FLORES, pois hoje esta escrito somente no muro. Falou
também da necessidade de se colocar uma placa indicativa para as pessoas de fora saberem a
saída para Teodoro e Mato Grosso do Sul. Para encerrar disse que todas as pessoas que
tiveram seus nomes indicados para nome de rua no projeto de lei aprovado hoje, merecem
essa homenagem pelos serviços prestados ao nosso Município. Em seguida agradeceu e se
despediu. Nada mais havendo a tratar, o presidente Paulo Fernandez de Souza, justificou a
ausência do vereador Genivaldo Belo da Silva, agradeceu a presença de todos e em nome de
Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Beroaldo Torres que secretariei os
trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente e demais
vereadores presentes.
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